

موسم ہونے سے قبل اس قسم کی بیماریوں سے بچنے کے لیے احتیاطی تدابیر اختیار کرنی چاہئیں۔

فون: ۲۰۰۰

پیسہ اشاعتی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اِنَّ اللّٰهَ لَعَلِیْمٌ
بِیَدِیْهِ مَقَدِرُ السَّاعٰتِ
وَلَا یَسْتَعِیْبُ اِلٰهًا
مَعًا

جسٹریبلہ

۵۲۵۴

خطہ نمبر ۲۳

بہار

روزانہ

پندرہ چھ ماہ

ایڈیٹر

رفیق دین محمد

The Daily ALFAZL

RABWAH

وقت

جلد ۵۵
۱۹ اگست ۱۹۳۸ء
۱۹ اکتوبر ۱۹۳۸ء
نمبر ۲۴۳

انجمن کاراجہ

۵- دیوہ ۱۸ اکتوبر حضرت امیر المؤمنین امیرہ اللہ تعالیٰ رحمہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ کل سے کچھ حرارت اور جسم میں درد ہے جس کی وجہ سے طبیعت ناساز ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین۔

۵- دیوہ ۱۸ اکتوبر محترم صاحبزادہ مرزا اوسیم احمد صاحب کل پورے ۸ بجے شب بخیر ہوئے اور کالہ دیوہ تشریف لائے۔ خاندان حضرت شیخ موعود علیہ السلام کے افراد اور بہت سے معتمدین نے لاہور کی طرف سے آج کی شہر مقدّم کیا۔ احباب نے باری باری محترم صاحبزادہ صاحب سے معاف کی اور بہت بڑھاپوں طور پر آپ کو خوش آمدید کہا۔

ارشادات عالیہ حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہمارا تو سارا دار و مدار ہی دعا پر ہے

دعا سے انسان ہر ایک بلا اور مرض سے بچ جاتا ہے

”ہمارا تو سارا دار و مدار ہی دعا پر ہے۔ دعا ہی ایک ہتھیار ہے جس سے مومن ہر کام میں فتح پاسکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے مومن کو دعا کرنے کی تاکید فرمائی ہے۔ یہ وہ دعا کا منتظر رہتا ہے۔ ہم دیکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ ہماری دعاؤں کو خاص فضل سے قبول فرماتا ہے۔ دعا سے انسان ہر ایک بلا اور مرض سے بچ جاتا ہے۔ ایک دفعہ میرے دانت کو سخت درد شروع ہو گیا۔ میں نے لوگوں سے ڈکری تو اکثر نے صلاح دی کہ اس کو کھوادینا بہتر ہے۔ میں نے کھلوانا پسند نہ کیا اور دعا کی طرف رجوع کیا تو ابہم ہوا اور اذامرضت جمع و شفی۔ اس کے ساتھ ہی مرض کو بالکل آرام ہو گیا۔ اس بات کو قریباً ۵ سال ہو گئے ہیں۔ اسی سے ثابت ہوتا ہے کہ انسان کے ایمان کے موافق اباب سے نفرت ہو جاتی ہے جس قدر ایمان کامل ہوتا ہے اسی قدر اباب سے نفرت ہوتی جاتی ہے“ (مغوظات جلد ہفتم ص ۵۲)

۵- محرم مولوی غلام باری صاحب سلیٹ پریس جمعیہ احمدیہ عرفی کی مزید تعلیم حاصل کرنے کی غرض سے مشرق وسطیٰ جاننے کے لئے مورقہ نمبر ۲۰ کو جناب ایچ بی کے ذریعہ کراچی روانہ ہو رہے ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کے لئے دوائی بر تعلیم کی زیادہ سے زیادہ سہولتیں پیدا کرے۔ اور ان کا بیوی بچہ سلسلہ کے لئے زیادہ سے زیادہ مفید ثابت ہو۔ (دکالت تعلیم تحریک جدید)

۵- محرم و محرم میاں محمود احمد صاحب ایڈیشنٹ ڈپٹی کمشنر جنرل عمار خان ڈیشن پشاور مقرر ہو گئے ہیں۔ جن کا جناب ڈپٹی کمشنر کے ذریعہ سید زین فضل عمر خان ڈیشن پشاور مقرر ہو گئے ہیں۔ (سید زین فضل عمر خان ڈیشن پشاور)

حضرت علیہ السلام کی تالیف اللہ تعالیٰ نے اطفال کے لئے اجتماع کا افتتاح فرمایا

جدد اطفال کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈ اللہ تعالیٰ نے اطفال لاہور کے سالانہ اجتماع کا افتتاح فرمایا منظور فرمایا ہے افتتاحی جلسہ مورخہ ۱۲ اکتوبر بروز جمعہ صبح ۱۰ بجے بمقام ایوان محمود (مقام لاہور) منعقد ہوگا۔

حضرت سید نواب مبارکہ سلیم صاحبہ مدظلہا العالی کی پیغم احباب جماعت کے نام

مجت کر نیوالے تمام احمدی بہن بھائیوں سے دعائے خاص کی التجا

برادران محترم سلام کو اللہ تعالیٰ - السلام علیکم

۵ ڈیکمب ۱۹۳۸

میں ۱۲ اکتوبر کو تین ماہ کے بعد کراچی سے لاہور پہنچی ہوں۔ یہاں بھی گرمی کی شدت سے میری طبیعت خراب حرارت اور سردی رہتا تھا۔ وہاں بھی سفر کی کوفت کے باعث اور ذہنی سلسلہ۔ بعد میں تمام محنت بہتر ہوئی مگر آنکھوں میں سرخی اور ڈھیلوں میں درد کے سبب سے نظر سے کام زیادہ نہ لے سکتی تھی۔ ذرا کھینچا اور سرخی بڑھ جاتی۔ درد آنکھوں اور پیشانی میں ہونے لگا تھا۔ ڈاکٹر کمیشن ڈاکٹر لاہور سے پیش کر تھی وہی مگر جواب بہت کم دے سکتی ہوں تاکہ آنکھوں پر بیچ نہ پڑے۔ ذرا سا کھینچنے پر تھکتا پڑتا تھا۔ دعا بیاورنے کے لئے کی اور کئی ہفتے لگائے میرے دل پر بھی اثر ہے۔ اکثر دھڑکنی اختلاج اور بڑی پریشانی رہتا ہے۔ ایسا وہم ہوتا ہے بعض وقت اس طبیعت کی شدت سے کہیں دل میں کوئی مرض کا نہ ہو۔ محمود صاحب اللہ تعالیٰ کے فضل سے اور بھی اثر کیا ہے۔ ان کا ایڈیشن ۱۹ مارچ کو ہوگا۔ اجتماع تمام محبت کرنے والے احمدی بہن بھائیوں سے ان کی صحت زندگی اور بچہ دونوں کا سبب ایریشن ہونے کی دعا کریں اور یہ بھی کہ ان کی کمزوری بھی جلد دور ہو اور طاقت جلدی آتی شروع ہو۔ بہت کمزور ہوئے ہیں۔ طبیعت خلالت ہے۔ مجھے امید ہے کہ جس طرح میرے دل سے آپ لوگوں کی خاص تکلیف اور بیماریوں وغیرہ کے خطوط پڑھ کر درد دل سے دعائیں نکلتی ہیں۔ اسی طرح میری پیاری بیٹی کے لئے آپ بھی خدا سے قادر و حکیم شافی وہی ہی دیکھو م کے حضور ان کی صحت زندگی کے لئے دلی تڑپ سے دعا کریں گے۔ جزا کو اللہ تعالیٰ۔ والسلام

مبارکہ

خطبہ

مکرم شمس صاحب کی وفات سے بے شک ہمیں صدہ پہنچا ہے

لیکن

ہمیں یقین ہے کہ ایک شمس کے بدلے اللہ تعالیٰ ہزاروں اور شمس عطا فرمائے گا

خدا تعالیٰ ہمیشہ سے ہمارے ساتھ ہی طریق رہا ہے کہ جب ہم میں سے ایک شخص جاتا ہے تو اس کی جگہ لکھی اور ہمیں عطا کئے جاتے ہیں

مکرم شمس صاحب نے سلسلہ کی جو خدمات کیں ان کی حضرت مصلح موعود علیہ السلام کے دل میں بڑی قدر تھی۔

جلنے والا ہمیں بہت پیارا تھا لیکن جس نے اسے بلایا وہ ہمیں اس سے زیادہ پیارا ہے۔ اس لئے ہم اس کی رضا پر راضی ہیں

از حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
مورہ ۱۲ اکتوبر ۱۹۷۷ء بمقام مسجد مبارک
مرتبہ محرم مولوی سلطان احمد صاحب پیر کوٹی

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور نے مندرجہ ذیل آیات قرآنیہ کی تلاوت فرمائی۔

کل من علیہا فان ویسقی وجہ ربک ذوالجلال
والاکرام (الرحمن ۲)
اس کے بعد فرمایا۔

اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم کو بیماریوں اور امراض کے لئے شفا قرار دیا ہے۔
یہ کتاب عظیم انسان کی اعلیٰ بیماریوں کو بھی دور کرتی ہے
اس کی روحانی بیماریوں کو بھی دور کرتا ہے اور ان زخموں کے لئے بھی جو انسان
اپنی فطرت اور طبیعت کے تقاضا کے مطابق محسوس کرتا ہے اور اسے تخلیق
پسند ہے بلکہ بطور پیمانہ کے کام آتی ہے۔

ہمیں کل اپنے ایک اچھے دوست پایہ کے عالم۔ خدا اور اس کے رسول
کے عاشق اور

اہمیت کے فدائی کی جدائی کا صدمہ

پہنچا ہے۔ اور فطرتاً ہی اس سے غم اور دکھ محسوس ہوتا ہے لیکن ہم خدا تعالیٰ
کی کتاب کی طرف متوجہ ہوتے ہوئے اپنے رب سے تسکین حاصل کرتے ہیں۔
اللہ تعالیٰ ان دو آیات میں جو میں نے ابھی پڑھی ہیں فرماتا ہے کہ

کل من علیہا فان ویسقی وجہ ربک ذوالجلال والاکرام

زمین پر ہر چیز جو پائی جاتی ہے وہ فنا ہونے والی ہے۔ سوائے ان بالوں اشیاء
اور وجودوں کے جنہیں اللہ تعالیٰ باقی رکھنا چاہے وہ خدا ذوالجلال بھی ہے
اور ذوالاکرام بھی ہے۔ ان دونوں آیات میں اللہ تعالیٰ نے ایک ہی وقت
میں اعلانِ فنا بھی کیا ہے۔ اور اعلانِ بقا بھی کیا ہے۔

اللہ تعالیٰ نے بعض چیزوں کو کلینتِ فنا ہونے سے محفوظ رکھا ہے۔ اور اس

نے ان چیزوں کو اپنی مشیت کے ماتحت ایک بقا عطا کیا ہے
قرآن کریم کے مطالعہ سے ہمیں معلوم ہوتا ہے

اگرچہ وہ آیات میں نے پڑھی ہیں وہ بھی مختصراً اس کی طرف اشارہ کر رہی ہیں کہ ایک
تو انسان کی روح مرنے کے بعد بقا حاصل کرتی ہے اور دوسرے قرآن کریم سے
یہ بھی معلوم ہوتا ہے کہ اللہ تعالیٰ اعمالِ صالحہ کو بھی باقی رکھتا ہے۔ غرض اللہ تعالیٰ

ان دونوں آیات میں فرماتا ہے کہ ہر چیز جو اس دنیا میں ہے۔ آخر یہاں سے
جلی جائے گی۔ نہ انسان یہاں رہے گا کہ وہ بھی فنا ہے اور نہ اس کے اعمال
چلائے گا مرنے والے کی ذات کا تعلق ہے اس دنیا میں باقی رہیں گے بلکہ وہ اعمال
مرنے والے کے ساتھ ہی دوسرے جہاں میں لے جاتے جائیں گے۔ کل من

علیہا فان ویسقی وجہ ربک ذوالجلال والاکرام۔ ہر چیز جو زمین پر
پائی جاتی ہے فنا ہے۔ سوائے ان اشیاء اور وجودوں کے جنہیں خدا تعالیٰ
باقی رکھنا چاہے۔ حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے ان آیات کے
ایک حسنی تفسیر میں یہی کئے ہیں کہ

اس سرزمین پر جو کوئی بھی ہے

آخر ہلاک ہونے والا ہے اور مردہ پختا ہے۔ جس کی طرف تیرے جلال اور عظمت
دالے خدا کی توجہ ہو۔

پس وہ لوگ اپنے ان اعمال کے ساتھ جن کے ذریعہ وہ اللہ تعالیٰ کی عظمت
اور اس کی جلال کو دنیا میں قائم رکھنے والے ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے بقا
حاصل کرتے ہیں۔ یعنی ان کو بقا حاصل ہوتی ہے۔ جو اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں
جیسا کہ قرآن کریم نے بتایا ہے (صاحب عزت دہی ہوتے ہیں جو صاحب تقویٰ
ہوں جیسا کہ فرمایا۔

ان اکرم عند اللہ اتقواکم

بزرگ نرہستیاں جماعت سے جدا ہوئیں تو خدا تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جماعت میں ایسے لوگوں کو کھڑا کر دیا کہ جہتیں گومرنے والوں کی زندگی میں وہ مقام و جاہت مرتبہ اور علم حاصل نہ تھا جو مرتبہ اولوں کا تھا لیکن بعد میں اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے انہیں پہلوں کا مقام و جاہت مرتبہ اور علم دیدیا۔ چنانچہ

حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں

”حافظ روشن علی صاحب مرحوم میر محمد اسحاق صاحب اور مولوی محمد اسماعیل صاحب... ان میں سے ایک (حضرت مولوی محمد اسماعیل صاحب) کتابوں کے حوالے یا درکھنے کی وجہ سے اور باقی دو اپنے مباحثوں کی وجہ سے

جماعت میں اتنے مقبول ہوئے کہ مجھے یاد ہے کہ اس وقت ہمیشہ جماعتیں لکھا کرتی تھیں کہ اگر حافظ روشن علی صاحب اور میر محمد اسحاق صاحب نہ ہوتے تو ہمارا کام نہیں چلے گا۔ حالانکہ چند مہینے پہلے حضرت خلیفہ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی زندگی میں انہیں کوئی خاص اہمیت حاصل نہ تھی میر محمد اسحاق صاحب کو تو کوئی جانتا بھی نہ تھا۔ اور

حافظ روشن علی صاحب

گو جماعتوں کے جلسوں پر آنے جانے لگ گئے تھے مگر لوگ زیادہ تر یہی سمجھتے تھے کہ ایک نوجوان ہے جسے دین کا شوق ہے اور وہ تقریباً بیس مہینے میں مشق پیدا کرنے کے لئے آجاتا ہے مگر حضرت خلیفہ اول کی وفات کے بعد چند دنوں میں ہی خدا تعالیٰ نے وہ عزت اور رعب بخشا کہ جماعت نے یہ سمجھا کہ ان کے تجربات کوئی جلسہ کامیاب ہی نہیں ہو سکتا پھر کچھ عرصہ کے بعد جب اصرار میر محمد اسحاق صاحب کو نظامی امور میں زیادہ مصروف رہنا پڑا اور ان کی محنت بھی خراب ہو گئی۔ اور ادھر حافظ روشن علی صاحب وفات پا گئے تو ایک اس وقت بھی کوئی رختہ پڑا۔ اس وقت اللہ تعالیٰ نے فوراً مولوی ابو الخطاب صاحب اور مولوی جلال الدین صاحب شمس کو کھڑا کیا اور جماعت نے محسوس کیا کہ یہ پہلے کے علمی لحاظ سے قائم مقام ہیں۔“

(الفضل ۱۹ نومبر ۱۹۶۴ء)

پس الہی سلسلے اپنے

بزرگوں کے وصال کے بعد

ان سے جدا ہو کر صدمہ اور غم تو محسوس کرتے ہیں لیکن یہ درست نہیں بلکہ کوئی نا سمجھ خیال کرے کہ کسی جانے والے کے بعد اس کی وجہ سے الہی سلسلے کے کام میں کوئی رختہ پیدا ہو سکتا ہے یا رختہ پیدا ہو گیا ہے کیونکہ جب تک اللہ تعالیٰ اپنے قائم کردہ سلسلہ کو بقا اور زندگی عطا کرنا چاہتا ہے۔ اس وقت تک ایک شخص کے اعمال پر قننا و ارد کرنے کے بعد وہ دوسرے افراد کھڑے کر دیتا ہے جو اسی قسم کے اعمال صالحہ بجالاتے ہیں اور اپنے لئے اور جماعت کے لئے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو جذب کرتے والے ہوتے ہیں۔

ہمارے بزرگ ہمارے بھائی ہمارے دوست

مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس

ہم سے جدا ہوئے۔ خدا کی رضا کی خاطر انہوں نے اپنی زندگی کو گزارا اور میں سمجھتا ہوں کہ انہوں نے اپنی وفات کے بعد خدا تعالیٰ کی ابدی رضا کو حاصل کیا۔ ان کی وفات کے بعد خدا تعالیٰ خود اس سلسلہ میں ایسے آدمی کھڑے کرے گا جو اسی خلوص کیساتھ اور جو اسی جذبہ فدائیت کے ساتھ اور جو اسی توحید کے ساتھ اور جو اسی روحی فرائض

کے ساتھ سلسلہ کی خدمت کرنے والے ہوں گے جس کے ساتھ مکرم مولوی جلال الدین صاحب شمس نے سلسلہ کی خدمت کی تھی کیونکہ خدا تعالیٰ کے اسلوک ہمارے ساتھ

ایسا ہی جلا آیا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی بھی یہ متشابہتیں۔ اور خدا کرے کہ اس کی کبھی منت نہ ہو کہ وہ اس جماعت کو ہلاک اور تباہ کر دے کیونکہ اس سلسلہ نے جسے خدا تعالیٰ نے اپنے ہاتھ سے لگا یا ہے ابھی وہ کام پورے نہیں کئے جو اس کے سپرد کئے گئے تھے ابھی غیر نصاب کے ساتھ عظیم جنگ جاری ہے جیسا نیول۔ یہودیوں۔ ہندوؤں۔ لاندہب اور دیگر مذہبیت اقوام کے خلاف روحانی جنگ ہو رہی ہے۔ اور اس جنگ میں ابھی ہمیں آخری دستخ حاصل نہیں ہوئی ہماری جماعت کے پھیلاؤ کے ساتھ اور ہماری بڑھتی ہوئی ضرورتوں کے ساتھ ساتھ اللہ تعالیٰ پہلے سے زیادہ اہل اور اس کی رضا میں محو ہونے والے اور اس کے نور سے حصہ لینے والے ایسے جرنیل پیدا کرنا چاہئے گا جو اسلام کی اس فوج کو بہترین قیادت عطا کریں گے۔ ان کو آخری کامیابی کی طرف درجہ بدرجہ نہایت خاموشی کے ساتھ دکھ جہاں تک ان کے نفوس کا تعلق ہے ایسے نفوس بے نفس ہوتے ہیں اور عظیم شان کے ساتھ دبو جہاں تک نتائج کا تعلق ہے اللہ تعالیٰ محض اپنے فضل سے ایسے بزرگوں کو عطا کرے گا کہ اس فوج کو اسلام کی آخری دستخ کی طرف لے جانے والے ہوں گے جس کا اللہ تعالیٰ وعدہ فرمایا ہے۔

پس ہمارے دل اپنے ایک دوست کی جدائی کی وجہ سے بے شک دکھی ہیں کیونکہ

انسان کی فطرت

ہی ایسی واقع ہوئی ہے کہ وہ جاننے والے کے فراق کے نتیجہ میں دکھ محسوس کرتا ہے لیکن جہاں تک سلسلہ احمدیہ کا تعلق ہے ایک شمس غروب ہوا تو اللہ تعالیٰ ہزاروں شمس اس پر چڑھائے گا۔ اور اللہ تعالیٰ کا فضل اس جماعت کو اس وقت تک حاصل ہوتا رہے گا جب تک یہ جماعت اور اس کے افراد اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کے سنوں اور اس کی برکتوں اور اس کی رحمتوں کے حصول کے اہل بنائے رکھیں گے۔ وہ قربانیاں دیتے رہیں گے اور ایثار کا نمونہ دکھاتے رہیں گے جو صحابہ نے خدا تعالیٰ اور ان کے سرور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے دکھایا تھا۔ غرض ہم دکھی بھی ہیں اور اللہ تعالیٰ ہی کمال بھروسہ رکھنے والے بھی ہیں کہ وہ سلسلے کے کاموں میں کوئی رختہ نہیں پڑے گا جس کے نتیجہ میں یہ جماعت کمزور ہو جیسا کہ سلسلے کے پہلے جاننے والے بزرگوں کے بعد اسے شمس صاحب جیسے آدمی کھڑے کر دئے۔ اسی طرح وہ شمس صاحب کے جانے کے بعد شمس صاحب جیسے آدمی کھڑا کر دے گا۔

مکرم شمس صاحب

نے جو خدمات سلسلہ کی کی ہیں ان کی حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دل میں بڑی قدر تھی چنانچہ جب شمس صاحب انگلستان سے واپس تشریف لائے تو حضور نے اس پر پیشگوئی کہ سورج مغرب سے طلوع کرے گا کا ایک لہن آپ کو بھی فرار دیا۔ آپ نے فرمایا:

”رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی مغرب سے طلوع شمس کا ایک لہن اس وقت شمس صاحب

کے ذریعہ پورا ہوا جبکہ وہ مغرب سے آئے۔“ (الفضل ۱۱ اکتوبر ۱۹۶۶ء)

کیونکہ صحیح معنی میں اس پیشگوئی کے برعکس کہ مغرب اقوام ہوں وہ اسلام کی حقانیت اور صداقت کا عرفان حاصل کریں گی اور جب کہ یہ صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی میں آنا اپنے لئے عزت کا باعث سمجھیں گی۔

حضرت مولانا اجلال الدین صاحب شمس کی وفات پر مرکز ہی ادارہ جات کی قرارداد پر تعزیت

آپ نے مختلف اوقات میں تحریک محمدیہ میں
احمدیہ کے پیسے صمد۔ وکیل التشریح۔ ناظر اصلاحی
ارتداد اچھا پرجہ شہر تالیف و تصنیف اور شہر میں
الشکرۃ الاسلامیہ کی حیثیت سے شہر القذافی
مراجم میں حضرت خلیفۃ المسیح اسیات فی حجاز نے
عزاد حضرت خلیفۃ المسیح اسیات فی حجاز نے
عہد موجودگی کے ایام میں بارہا آپ کو وکیل امیر بنائے
جانے کی سعادت بھی نصیب ہوئی۔

آپ کی وفات سے جماعت میں ایک
ایسا غماز پیدا ہو گیا ہے جس کے متعلق اللہ تعالیٰ
سے دعا ہے کہ وہ اسے جلد از جلد فرمائے
بلکہ خدا کرے کہ ایک شمس صاحب کی حد
کی شمس پیدا کرنے کا باعث بن جائے۔
حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اسیات فی
رحمۃ اللہ تعالیٰ نے اپنے آپ کو خدمات سلسلہ
کے پیش نظر خاندان کا لقب عطا فرمایا تھا۔ اللہ تعالیٰ
سے دعا ہے کہ اس خاندان کے جانے سے جماعت کو
منصفہ خاندان میں ناکہ راز نہ لگے اور ان کے فائز
کا شمس صاحب کو حاصل تھا ان کی تاملاتی کا
نسل جاری رہے۔
شمس حضرت خلیفۃ المسیح اسیات فی حجاز نے
تعلیم بنصرہ العزیز کی خدمت میں اور حضرت شمس صاحب
کی اہلیہ حضرت امدان کے خاندان کے دیگر جملہ افراد
سے دل سمیٹ کر دعا کی ہے۔
رہنمود احمدیہ کی مجلس تحریک محمدیہ میں

ہیں محترم شمس صاحب ایک متبحر عالم
اسلام کے ایک بہت بڑے مبلغ اور سلسلہ
عالیہ احمدیہ کے خاندان تھے۔ آپ کی زبان
اور قریباً ان کا جو ایک ایسے عرصے پر پھیلی
ہوئی ہیں۔ ہمیشہ تاریخ احمدیت میں
جددات تشکر کے ساتھ یاد رہیں گی
اور آنے والی نسلیں میں احمدیت اور اسلام
کے لئے قربانیاں کرنے کا جذبہ پیدا
کرنے کا باعث ہوں گے۔

محترم شمس صاحب نے نہایت
ناسازگار حالات میں مشرق وسطیٰ اور وسط
میں ایک ایسے عرصے تک تبلیغ اسلام کا فریضہ
سراپا انجام دیا۔ مشرق وسطیٰ میں تو آپ پر ایک
دفعہ تازہ حملہ بھی ہوا جس سے اللہ تعالیٰ
نے محض اپنے فضل سے جانی نقصان سے محفوظ
رکھا۔ اور عراق کے قیام کے دوران دوسری
جگہ شمس کے حوادث سے آپ کو دوچار ہونا
پڑا۔ شمس نے اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کیا کہ بعد اس کے

حضرت مولانا شمس صاحب نے احمدی مسزوات
کی مرکز کی تنظیم لجنہ امداد اللہ سے ہمیشہ اور
مرکز میں بورا اور فتنہ علی قدر تعاون
فرمایا جو ہمارے لئے بہت ہی مفید ثابت
ہوتا رہا۔
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ حضرت
مولانا شمس صاحب کو اپنے خاص قرب میں
جلد دے امدان کے درجات کو بلند سے بلند
کرتا چلا جائے اور ہمیں اللہ کے نونہر پر عمل
کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔
جماعت مجلس عاملہ لجنہ امداد اللہ مرکز ہی

تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان
مجلس تحریک محمدیہ جو یہ کہ جلال الدین
اپنی ذات سے اور تحریک جدید انجمن احمدیہ
پاکستان کے جلسہ سناٹ کی طرف سے محترم
مولانا اجلال الدین صاحب شمس کی لگان کی
وفات پر دلی سمدردی اور افسوس کا اظہار کرتے

مجلس عاملہ لجنہ امداد اللہ مرکز ہی
مجلس عاملہ لجنہ امداد اللہ مرکز ہی
جماعت حضرت مولانا اجلال الدین صاحب شمس
کی اجلاس اور ناگہانی وفات پر دلی سمدردی
کا اظہار کرتی ہیں۔ امدان کے تمام عزیز واقربا
بالخصوص ان کی محترمہ بیگم صاحبہ امدان کے
بچوں سے دلی سمدردی اور تعزیت کا اظہار
کرتی ہیں اور دعا کرتی ہیں کہ اللہ تعالیٰ
حضرت مولانا شمس صاحب کو اپنے قرب خاص
میں جگہ دے اور بلند درجات عطا فرمائے
آمین۔ امدان کے لواحقین کا خود بخود غمناک
اور افسوسناک ہے کہ ان توفیق عطا فرمائے آمین
اسلام اور احمدیت کے لئے محترم
شمس صاحب کی قابل قدر خدمات تاریخ
سلسلہ میں ہمیشہ یادگار رہیں گی۔ آپ کی
عجایبانہ زندگی سرگرمی سے ہمارے لئے ایک
نماں بنی تھی۔ انہوں نے اس موقع پر ہمیں
امداریاں عطا کرنا اپنی خوش قسمتی سمجھا ہے کہ

ضرورت لیچر

تعلیم الاسلام کا لیے ربوہ میں ایک
دنیا کے لیچر کی ضرورت ہے
جو عمر کا اہم سلسلہ ہو۔
خدا ہمیں ہذا جناب اپنے امیر
کی تعریف سے اس کے لئے درخواست
ارسال کریں۔
(درپیش)

اداریہ کاموں میں صدر جانشین کی، ریکورڈ
نظریہ کا ذکر کیا گیا ہے جو انہوں نے یورپ
سے متعلق امریکی پالیسی پر لکھی اور لکھا ہے
کہ یہ نظریہ اس بات کا مزید ثبوت ہے کہ لبرل
اور روس کے درمیان عالمگیر اتحاد قائم ہو
چکا ہے۔

۵- پبلنگ ۱۸- اکتوبر- چین کے
سرکار کی اخبار پبلنگ ڈپٹی نے سس اور
امریکی عدویں کو کاغذی مؤثر قرار دیا ہے اور
لکھا ہے کہ انہوں نے چین کے حالات
مقدس اتحاد قائم کر لیا ہے۔ اخبار کے

کما ہے کہ میں نائب وزیر نظم اڈل
اور وزیر خارجہ کی حیثیت میں صدر گارڈ
اور اعلیٰ ہائی کمیشن کے مباحثات کا جائزہ
ادرا تمام محقق سے انڈونیشیا کی علمی
کا انعام سے اپنے طرز پر نہیں لکھا اور
ذہنی طاقت و صلہ کے حاملہ میں مجھ پر کسی
قسم کی ذمہ داری عاید ہوئی ہے۔ رکن
اس بار سے صدر سرکار تو کلمات
داخ تھے وہ اس عداوت میں صفائی کا
پیمانہ دے رہے تھے جو ان کے ملاحظہ
آج کل حقیقت کر رہی ہے۔

۶- گھنٹہ ۱۸ اکتوبر- حکومت نیپال
نے گارڈ سے ملک بھر میں بھارتی لکے کی
جگہ نیپال کی جگہ جاری کر دیا ہے حکومت
نیپال نے یہ اقدام اپنے نظام زر کو
بھارت کے اثر سے آزاد کرانے کے
لئے اٹھایا ہے۔ اور اس اقدام کے
ذریعہ ثابت کر دیا ہے کہ وہ مسک کی
قیمت کم کرنے کے سلسلہ میں بھارت
کی پالیسی کا حامی نہیں ہے۔

۷- پبلنگ ۱۸- اکتوبر- چین کے
سرکار کی اخبار پبلنگ ڈپٹی نے سس اور
امریکی عدویں کو کاغذی مؤثر قرار دیا ہے اور
لکھا ہے کہ انہوں نے چین کے حالات
مقدس اتحاد قائم کر لیا ہے۔ اخبار کے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

جانے ہوئے رات کراچی میں اپنے مختصر
قیام کے دوران اخبار نویسوں سے
بات چیت کر رہے تھے۔

۱- لایچر ۱۸ اکتوبر- صدر ایوب
کلا حوضہ ۱۶ اکتوبر- راولپنڈی جاتے
ہوئے پانچ گھنٹے تک لاہور میں قیام
کریں گے۔ ۱۵- ایران کے نئی دورے
سے آج دہلی آ رہے ہیں صدر ایوب
۲- منٹ پلاٹو نہیں گئے۔ اور گورنر
میں قیام کے دوران صواب گورنر
محمد علی سے تبادلہ خیال کریں گے۔

۳- نئی دہلی ۱۸ اکتوبر- جنگ پٹار
کے بھارتی وزیر نے اہم تھا سمن سے کل
دک عیارے بنانے کی ایک نیکی کا اعلان
کیا جس میں امداد کے تعاون سے ماسٹر
میں ناسک کے مقام پر قائم کی گئی
ہے۔ اس نیکی میں دورہ شدہ پٹنوں
سے ملنے جیسا عیار سے جوڑے جائیں
گے۔ اور ہاروں کے فریموں کی تیار
ہوگی۔

۴- حکارتہ ۱۸ اکتوبر- انڈونیشیا
کے سابق وزیر خارجہ ڈاکٹر سوبانہ

جنوری ۱۸ اکتوبر- مقدونہ کثیر پولیس
نے کل طلباء کے ایک جلسوں پر گول جلائی
انڈیا کی اطلاعات کے مطابق پولیس کی قوتوں
سے تین طلباء ہلاک اور ۱۶ زخمی ہو گئے۔
قوتوں کے پولیس اور طلباء میں تصادم
ہو گیا۔ اسی تک پولیس قوتوں کی مزید
تفصیلات وصول نہیں ہوئی ہیں معلوم ہوا
ہے کہ طلباء نے کل صبح شہر میں ایک
زبردست جلوس نکالا اور سٹیڈیٹ کے
سامنے زبردست مظاہرہ کیا۔ مقروض
کثیر کی حکومت نے دفتر ۱۲۴ کے تحت
شہر میں جلسہ کرنے اور جلوس نکالنے کی
اجازت کر رکھی ہے۔

۵- کراچی ۱۸ اکتوبر- انڈونیشیا کے
وزیر خارجہ ڈاکٹر آدم ملک نے کہا ہے کہ
بھارت سے تعلقات معمول پر آنے کا یہ
مطلب نہیں ہے کہ پاکستان اور انڈونیشیا
کے باہمی رشتے متاثر ہوں۔ انہوں نے
کہا کہ دونوں ملک بھرتو سچے دوست
رہیں گے۔ انڈونیشیا وزیر خارجہ نے اس
تقریر کا اظہار کیا کہ بالآخر پاکستانی تعلقہ شہر
کو حل کرنے میں کامیاب ہو جائیں گے وہ ماسکو